

ПРОТОКОЛ №1  
засідання ради роботодавців  
Навчально-наукового інституту післядипломної освіти  
Національного університету біоресурсів і природокористування України  
від «9» 10 2018 року

Членів ради – 10  
Присутні – 9  
Запрошені – 4

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Аналіз роботи ради роботодавців у попередні місяці.
2. Обговорення проекту освітньо-професійної програми «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

**1. Аналіз роботи ради роботодавців у попередні місяці.**

**СЛУХАЛИ:** **Леоніда Шморгуна**, голову ради роботодавців Навчально-наукового інституту післядипломної освіти (президент Всеукраїнської сільськогосподарської дорадчої служби) про кроки з боку роботодавців в рамках співпраці з ННІ. Доповідач відзначив ефективність заходів профорієнтаційної роботи колективу ННІ та наголосив членам ради на активізації співпраці з Навчально-науковим інститутом післядипломної освіти.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Марія Кулаєць**, директор Навчально-наукового інституту післядипломної освіти, яка відзначила значний внесок у розвиток ННІ усіх представників ради роботодавців, запросила до конструктивного діалогу присутніх завідувачів кафедр і представників ради роботодавців.

**Іван Кудлай**, Голова правління ВАТ «Терезіно» щодо активності виїздів на практичні заняття слухачів курсів підвищення кваліфікації.

**Іван Шилов**, Голова Білоцерківського ВАТ «Зернопродукт» підтвердив важливість практичного опанування технологій ведення аграрного бізнесу та доповів про досвід організації практичних навчань на базі очолюваного ним підприємства.

**Тереза Микицей**, заступник директора Навчально-наукового інституту післядипломної освіти зацентувала увагу присутніх на необхідності розширення переліку компаній, члени яких можуть увійти до ради роботодавців факультету.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Співпрацю Навчально-наукового інституту післядипломної освіти і компаній, які представляють члени Ради роботодавців ННІ післядипломної освіти, визнати результативною.

2. Керівництву Навчально-наукового інституту післядипломної освіти розширити перелік компаній, члени яких можуть увійти до ради роботодавців ННІ.

3. Навчально-науковому інституту післядипломної освіти і представникам роботодавців посилити співпрацю в напрямках розробки спільних проектів, проходження стажування студентів, залучення представників роботодавців до викладання дисциплін.

ЗА – 9  
ПРОТИ – 0  
УТРИМАЛИСЬ – 0



**2. Обговорення проекту освітньо-професійної програми «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».**

**СЛУХАЛИ:** **Ірину Кудінову**, в.о. завідувача кафедри аграрного консалтингу і туризму, яка представила для обговорення проект освітньо-професійної програми «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

**ВИСТУПИЛИ:**

**Тетяна Кальна – Дубінок**, професор кафедри аграрного консалтингу і туризму, яка зазначила, що Освітньо-професійна програма «Туризм» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

**Марія Дубініна**, директор туристичного оператора «ГалеолТревел на Печерську» (зовнішній стейкхолдер) озвучила свою позитивну рецензію на Освітньо-професійну програму «Туризм», розроблену колективом Навчально-наукового інституту післядипломної освіти.

**Альона Кожан**, директор з маркетингу туристичного оператора «АпехТourg»(зовнішній стейкхолдер) також відзначила важливість підготовки фахівців за спеціальності «Туризм» та зазначила, що у розробленій освітній програмі є всі необхідні компоненти, які формують компетенції висококваліфікованого фахівця туристичної галузі, адже вони є актуальними та затребуваними на сучасному ринку праці.

**Володимир Васильєв**, Голова спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні, наголосив на важливості включення курсу «Сільський зелений туризм» та «Основи консалтингу», скільки сільські населені пункти в Україні потребують кваліфікованих фахівців – консультантів для формування агросадіб та підвищення якості обслуговування.

**Тереза Микицей**, заступник директора Навчально-наукового інституту післядипломної освіти, відзначила, що Освітньо-професійну програму «Туризм» проектна група у співпраці з роботодавцями сформувала так, щоб у результаті підготувати фахівця з необхідним набором фахових і загальних компетенцій, готового до вирішення реальних практичних ситуацій і завдань сучасного туристичного бізнесу.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Освітньо-професійну програму «Туризм» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» рекомендувати до затвердження Вченою радою НУБіП України.

ЗА – 9

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЬ – 0

Голова ради роботодавців,  
ННІ післядипломної освіти

Л. Шморгун

Секретар

О. Капустінський